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2014.4.8(3月分データ。コメントなし)直近の世論調査から－

※今月のレポート「直近の世論調査」は、基本的にデータのみの配信としました。基本

的傾向は先月配信( 月 日)のものと変わりません(ホームページを参照)。3 11
ただし共同通信の政党支持率の一部が未着ですので、民主党支持率は 程度の幅で0.1%

変動する可能性があります(必要があれば後日修正します)。

。 、１.安倍内閣支持率はほぼフラットな状態を継続(+0.7%) 自民支持率は微増(+0.6%)

その他の政党支持率は、大勢は変わらず

※民主党支持率

は 暫 定値5.7%
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　　３月 　支持 不支持

日経3.24 59 29

毎日3.31 55 27

読売3.17 59 31

朝日3.18 50 29

共同3.24 56.9 30.1

時事3.14 48.1 30.6

NHK3.10 51 30

ＪＮN3.10 61.6 37.4

ANN3.31 54.1 23.8

FNN3.31 53.5 27.2

NNN3.17 49.0 30.3

  平均 54.3 29.6
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◎「安倍首相の経済政策を評価する」は56.0%(3社)、日経平均株価3月末は14,827円

２.消費税の10%増税には、強力な抵抗感がある(反対66.9%)

※8%増税実施(4月)の影響がどう出てくるかは来月の調査で紹介。
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内閣支持率と日経平均株価、経済政策評価の関連図
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.原発の運転再稼働反対55.7%(安倍政権下でも平均53.0%が反対)３

４．集団的自衛権問題(反対の基調が増加傾向)、河野談話、外交関係

☆北海道世論調査会のホームページにこれまでの「直近の世論調査」シリーズ、各種

選挙結果と世論調査データなどを掲載してあります。ご覧ください

http://yoronmeeting2013.web.fc2.com

海道世論調査会まとめ）北
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原発の運転再稼働に(2011年7月～各社平均)
賛成 反対

集団的自衛権の行使は解釈変更で 河野談話の見直しに 中韓関係への懸念

解釈変更で憲法改正必要 賛成 反対 懸念あり 懸念なし

ＪＮN3.10 36 49 読売3.17 50 30 NHK3.10 68 25

集団的自衛権行使の憲法解釈見直し FNN3.31 50.7 31.5 中韓関係改善について

　 肯定的評価否定的評価 ANN3.31 48 28 譲歩やむなし急ぐ必要なし

共同3.24 33.9 57.7  平均 49.6 29.8 日経3.24 35 51

毎日3.31 30 64 首相の「河野談話見直さない」発言 北朝鮮との関係改善について

ANN3.31 22 56 評価する 評価しない 積極的に 圧力を継続

 平均 28.6 59.2 FNN3.31 36.0 45.1 日経3.24 62 28

集団的自衛権の行使を出来るように ANN3.31 42 33 日米韓首脳会談の実現を

そう思う 思わない  平均 39.0 39.1 評価する 評価しない

毎日3.31 37 57 河野談話､新事実なら新談話を 毎日3.31 69 26

FNN3.31 42.4 41.5 出すべき 思わない 日韓関係の改善は進むか

ANN3.31 35 45 FNN3.31 69.8 18.9 思う 思わない

 平均 38.1 47.8 FNN3.31 19.1 73.7

集団的自衛権の憲法解釈見直し ロシアへの対応

  賛成 反対 どちらとも 制裁強化 独自外交を

NHK3.10 17 33 43 日経3.24 31 54

ウクライナ問題での対露制裁

今の制裁で可制裁強化を 緩めるべき

FNN3.31 50.6 24.0 15.6


